
○平成２８年４月　薬草の試験栽培開始
（場所：障子岳にて　参加者２名）



○平成２９年１月２７日　町内の１１農区の農家を対象に薬草栽培の説明会を実施しました。（場所：役場大会議室にて　参加者１５名）
課長挨拶 試験栽培者からの説明①

政策担当者からの説明 試験栽培者からの説明②



培養土作成 培養土をプラグトレーに充填

培養土鎮圧 薬草種子播種

第２回宇美町薬用作物試験栽培説明会　実施状況写真

バット（育苗箱）準備

覆土完了

○平成２９年２月１５日　薬草栽培希望者で試験栽培の取組を開始しました。（場所：早見のビニールハウス内にて　参加者１６名）



原田農区　試験栽培圃場 井野農区　試験栽培圃場Ａ 三原農区　試験栽培圃場

原田農区　試験栽培圃場近影 井野農区　試験栽培圃場Ｂ 上河原農区　試験栽培圃場

宇美町薬用作物試験栽培状況（各農区の取組）

○平成２９年５月　町内薬草試験栽培の圃場状況です。

ミシマサイコの発芽状況です。



第１０回宇美町薬用作物試験栽培説明会実施状況写真（組織設立検討から出荷まで）

薬草の根集荷写真①
(ミシマサイコ）

薬草の根出荷前写真
(ミシマサイコ）

組織設立検討状況写真（平成３０年２月）

薬草の根集荷写真②
(ミシマサイコ）

薬草の根集荷写真③
(ミシマサイコ）

○平成３０年２月　「宇美町薬用作物生産部会」の設立に向けた検討会が開かれました。（場所：役場会議室にて　参加者１５名）
○平成３０年３月　町内で栽培された薬草の初出荷の状況です。（薬草名はミシマサイコです。）



雑誌「ハルメク」の記者によるインタビュー状況化粧品原材料について取引先の現地確認

・薬用作物試験栽培事業について③

雑誌「ハルメク」取材状況化粧品原材料について取引先の現地確認

化粧品原材料（ローズマリー）の生産拡大について

○平成３０年５月　「うみまちハーブ」の中の１つであるローズマリーが化粧品の原材料として納品が本格的になり、雑誌の取材
　が行われました。（場所：障子岳）



・薬用作物試験栽培事業について①
○平成３０年７月　「宇美町薬用作物生産部会」が設立されて組織化されて初めての総会が開催されました！
　栽培面積、栽培品種共に増加し、栽培している薬草及びハーブを総称し「うみまちハーブ」としました！（広報掲載）



・薬用作物試験栽培事業について①（栽培マニュアル検討）

栽培方法確立のための説明会 新たな栽培方法の試験栽培圃場 薬用作物生産部会員による栽培説明状況

ローズマリー生産拡大のための説明会① ローズマリー生産拡大のための説明会② ローズマリー生産拡大のための説明会③

・薬用作物試験栽培事業について②（化粧品原材料の生産拡大）

○平成３０年１０月　薬草の生産性向上と品質向上を目指し研修を実施しました！（場所：炭焼　参加者１３名）

○平成３０年１０月　ローズマリーの栽培技術向上を目的とした研修を実施しました！（場所：障子岳　参加者１６名）



・薬用作物試験栽培事業について③（特産品及び六次製品販売）○平成３０年１０月　イベントに参加し「うみまちハーブ」をＰＲしてきました！



特産品「うみまちハーブ」のローズマリー乾燥葉

・薬用作物試験栽培事業について③（特産品及び六次製品販売）

宇美商業高等学校と生産者のぷちｓｈｏｐ商品全景 出品商品近景写真

宇美商業高校出品商品 宇美商業高校とうみまちハーブのコラボ商品 うみまちハーブのコラボ商品貼付シール

みそピーナッツ（マルト醤油） きなこ黒蜜（うみまちハーブ）

○平成３０年１０月　イベントに参加し「うみまちハーブ」をＰＲしてきました！

○このかりんとうは、宇美町薬用作物生産部会と宇美商業高校の生徒とのコラボ商品です。
（「うみまちハーブ」のヤマトトウキが使用されています！（好評で当日完売しました！）

ヤマトトウキの苗です！



・薬用作物試験栽培事業について③（特産品及び六次製品販売）

宇美商業高等学校と生産者のぷちｓｈｏｐ全景 特産品「うみまちハーブ」　PRボード

木原町長と服部副知事との来店状況 木原町長、高場副町長と出店ブース前にて 福岡県知事と出店ブース前にて

サラ忍マンによる取材状況

○町村フェアーの出店状況です！

○当日は、小川知事、服部副知事、木原町長、高場副町長に来店頂き、大盛況の１日でした！



・薬用作物試験栽培事業①（試験栽培経過・平成30年度集荷）

ミシマサイコ試験栽培方法検討（Ｈ30.10.3） ミシマサイコ試験栽培方法検討（Ｈ31.2.14） ミシマサイコ試験栽培方法検討（Ｈ31.2.14）

ミシマサイコ根集荷状況（検品、計測①） ミシマサイコ根集荷状況（検品、計測②） ミシマサイコ根集荷状況（受領書発行）

○平成３０年１０月　安定した栽培技術に向けて試験栽培の取組が続きます！（場所：炭焼）

○平成３１年２月　今年度も薬草の出荷を行いました！数量は徐々に増加しています。



○平成３１年１１月　昨年度に引続き　　　　　　　　　　　　　　
町村フェアーにてＰＲしてきました！





宇美商業高等学校と生産者のぷちshop 特産品「うみまちハーブ」のローズマリー苗木

宇美商業高等学校出品商品 宇美商業高等学校とうみまちハーブのコラボ商品

町長、副町長と出店ブースにて

県知事による出店ブース訪問

取材を受ける生産者


